
  

ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2019 

 

Aos 29 (vinte) dia do mês de Agosto de 2019 (dois mil e dezenove), às 19:00 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Décima Quarta Reunião Ordinária da sessão Legislativa 

em curso. O Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional 

Brasileiro que foi cantado pelo Coral Municipal Vozes de Taiô e 

obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o 

sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: João Manoel da Silveira, 

João Eudes de Oliveira, Charles Cláudio Arruda Costa, William Alves 

Correia, Aires Ferreira Costa, Cassilândio José de Sá, Ecleidson Inácio de 

Sena, Ecleidson Inácio de Sena, Gisele Oliveira Santos, Hélvio Lelis Araújo, 

Jefferson Alves de Almeida, Silvano Ferreira, Uélio Nogueira Silva e Valmiral 

Ferreira dos Santos. Havendo número regimental, o Senhor Presidente abriu 

os trabalhos, após a oração inicial, foi determinada a leitura da ata 

anterior, que lida, e sob a ressalva do Vereador Presidente João Manoel da 

Silveira, solicitando que conste em ata que o bairro em referência no seu 

requerimento é o Espalanada. Tendo, a ressalva passada pelo crivo dos 

Senhores Edis a ata foi aprovada com a seguinte ressalva: Onde se lê, 

“objetivando o envio de ofício ao Chefe do Executivo Municipal 

requerendo informações sobre o andamento do projeto de conclusão da 

drenagem de águas pluviais do Bairro Sagrada Família, requerendo de 

forma urgente a construção de pontes de acesso seguro às residências, na 

Rua Amoras, bairro Belvedere, assim como de instalação de luminárias nos 

postes daquela via, onde ainda não há iluminação pública”, leia-se: 

“objetivando o envio de ofício ao Chefe do Executivo Municipal 

requerendo informações sobre o andamento do projeto de conclusão da 

drenagem de águas pluviais do Bairro Sagrada Família, requerendo de 

forma urgente a construção de pontes de acesso seguro às residências, na 



  

Rua Amoras, bairro Esplanada, assim como de instalação de luminárias nos 

postes daquela via, onde ainda não há iluminação pública”. Na ordem do 

dia o Senhor Presidente concedeu o uso da Tribuna a COOPENORTE. 

Usando a tribuna o Senhor Antoniel Santana Ferreira, representante da 

Cooperativa de Transporte Alternativo e Turismo do Norte de Minas, 

discorreu sobre a Lei 13855 que impede de forma drástica o trabalho dos 

taxistas e vans que rodam para Montes Claros e Belo Horizonte e também 

os ônibus que rodam para São Paulo. Solicitando apoio dos Senhores 

Vereadores junto aos Deputados para aprovação da PL 4601/2019. Os 

Senhores Vereadores fizeram o uso da palavra manifestando total apoio a 

causa da COOPENORTE, discorrendo que iriam buscar junto aos 

deputados apoio para regularização do transporte alternativo. Em 

continuidade aos trabalhos a Câmara Municipal prestou homenagem aos 

Pais através de uma apresentação pelo Coral Municipal Vozes de Taiô. 

Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente 

deu por encerrada a reunião, para constar, eu, Charles Cláudio Arruda 

Costa, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais 

vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 29 de Agosto de 2019. 
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